

# 花 99 欧元 别墅送给你!

## 德国老太“摸彩卖房”大赚一笔

现年 60 岁的德国老太特劳德·丹尼尔急于将位于奥地利南部的一座价值近百万美元的别墅出手,但是由于全球经济寒流,这座别墅现在迟迟无人问津。

无奈之下,她想出个“抽奖销售”的妙招——在网上发行 9999 张彩票,中奖者即可获得豪宅。最终,一位奥地利男子以区区 99 欧元的彩票面值,幸运地赢得了这座 400 多平方米的别墅。不过,特劳德并不吃亏,因为彩票发行收入扣除房子市值之后,她居然还大赚了一笔!

### “抽奖销售”百万豪宅

特劳德·丹尼尔的 3 层独立别墅共计 400 平方米,市场价值约为 83 万欧元。由于种种原因,特劳德将把房子出手。然而正值全球经济遭遇寒流,半年过去了,这座豪宅始终无人问津。无奈之下,特劳德想出一招——在网上大登广告,发行 9999 张彩票,每张面值 99 欧元。只设一名中奖者,中奖即可获得别墅的所有权!

### 9999 张彩票销售一空

就连特劳德自己也不曾预

料,她的“抽奖销售”居然十分奏效。去年 12 月初,广告发布没多久,来自全球各地的数万网民争相竞购,就连远在美国和巴西的买家也纷纷前来咨询。特劳德称:“反响的热烈程度令人吃惊……我们收到来自世界各地的电子邮件。”短短几天之内,9999 张彩票销售一空。1 月 20 日,彩票正式开奖。最终,一位名叫沃尔特·埃格的奥地利男子幸运地中得大奖,一举赢得了这座众人梦寐以求的别墅。

### 卖掉房子净赚 16 万欧元

不过,特劳德却笑得合不拢

嘴,因为彩票发行收入总计为 989901 欧元,扣除房子市值 830000 欧元之后,她居然还净赚 159901 欧元!受到特劳德夫人的鼓励,其他一些奥地利屋主也打算通过摸彩方式出售房屋。

屋主居尔根·塔切尔表示:“对于高档住宅而言,这无疑是个销售的妙主意。屋主可以在最短时间内收回成本,同时卖出好价钱。”不过也有物业专家对于这种“抽奖销售”方式提出异议。奥地利地产业主协会的负责人弗里德里奇·诺斯兹克表示:“如果买家真的对某座房子中意,我想他们会选择常规的购买方式。”小朋

## 为和偶像一模一样—— 粉丝借债数万欲整成艳星乔丹



左为英国艳星乔丹,右为一头金发的乔丹“粉丝”谢尔

英国伦敦市 26 岁女孩谢尔·肖特是英国 30 岁性感名模乔丹的“超级粉丝”,为了让自己外表看起来和偶像乔丹一模一样,谢尔竟然借债 3 万英镑,多次接受整容手术,包括隆胸、隆臀、腹部和臀部吸脂手术等。可是,尽管谢尔的外貌已经像乔丹一样性感,但她却只获得

了一份充当乔丹“冒牌替身”的兼职工作,每个月的薪水只有区区 1800 英镑,谢尔现在充满了忧愁,她不知道自己要到猴年马月才能还清借债整容的 3 万英镑债务。去年圣诞节以来,谢尔的体重开始增加,她必须努力减肥,才能保持住偶像乔丹一样的性感身材。 木子

# 美女教练帮萨科齐减肥 4 公斤

## 据悉还用奇招帮助总统夫妇提高性生活质量



萨科齐夫妇

从去年 4 月以来,法国总统萨科齐一直在 26 岁美女教练朱丽·伊姆普里里娅的指导下进行健身锻炼,在朱丽的帮助下,萨科齐已经成功减去了 4 公斤的赘肉。朱丽接受媒体采访时透露,她的特殊“健身法”不仅可以帮助萨科齐减肥,并且还可以锻炼他特殊部位肌肉,从而改善他和第一夫人卡拉·布吕尼的性生活质量。

### “美女教练”帮萨科齐甩掉 4 公斤赘肉

朱丽·伊姆普里里娅是一名法国前舞蹈家和体操运动员,然而现在,她却是法国总统萨科齐的私人健身教练。从去年 4 月以来,朱丽每个礼拜都要骑着她的摩托车进入爱丽舍宫,用自己已经申请专利的特殊健身法帮助法国总统进行减肥锻炼。

据悉,朱丽是由萨科齐的妻子卡拉·布吕尼介绍给丈夫认识的,在过去 4 年中,卡拉一直坚持按照朱丽的健身法进

行锻炼。在过去 10 个月中,朱丽已经成功帮助爱吃巧克力的萨科齐减掉了近 4 公斤的体重,使他的裤腰减小了两个尺码。朱丽接受记者采访时透露说:“他的身体发生了根本性改变,他是一个好学生,他非常富有锻炼动力。”

### 专利“健身法”锻炼肌肉,助萨科齐改善夫妻性生活

朱丽透露称,她发明的“构造健身法”不仅可以帮助萨科齐减肥,还可以锻炼他会阴部的肌肉,从而改善他和第一夫人卡拉·布吕尼的性生活质量!朱丽称,她的“构造健身法”涉及饮食、伸展运动和其他健身技巧。

朱丽说:“如果一名男性的会阴处于良好的状态,那么他将会拥有更好的性生活质量。英国人对于这一问题有点假正经,他们总是说他们不知道我们在谈论什么玩意。”不过朱丽的锻炼方法却让记者听得目瞪口呆,她说:“你必须想象你有强烈的小便欲望,但你却必须坚持忍住,这一方法对男女都有效。”

### 深得法国总统夫妇信任,可在爱丽舍宫内骑摩托车

朱丽称,她和法国第一夫人卡拉是在 4 年前认识的,当时反对“一夫一妻制”的卡拉来到了朱丽工作的巴黎里茨宾馆健身俱乐部,她立即被朱丽用来教人健身的一个硕大“平衡

球”给吸引住了。朱丽说:“我们谈得很愉快,她随后就雇我充当她的健身教练。卡拉爱喝啤酒,爱抽烟,爱吃美食,但她却有绝对无法挑剔的身材,事实上我并不需要改变她的饮食习惯,她采用我的方法锻炼后感觉越来越好,连她的一个后背痛毛病都不治而愈。有时我们每周要锻炼 5 天,每次锻炼 90 分钟。”

朱丽从此成了卡拉的好友。当卡拉一年前和法国总统萨科齐坠入爱河后,她立即将朱丽介绍给了萨科齐。朱丽说:“我每周要和萨科齐见两到四次面,我们一般先跑 15 到 45 分钟,然后做肌肉锻炼和伸展运动。他并不爱谈论工作,他需要在锻炼时释放自己的压力。我们谈论每样事情,有时包括一些非常隐私的话题。”

### 每小时至少收费 100 英镑,客户包括沙特公主

健身教练朱丽的收费标准是每小时 100 英镑到 150 英镑,朱丽的学生大多是社会名流和演艺界名人。她称,跟她学习健身的客户包括政府官员、商人、律师、卡塔尔和沙特阿拉伯公主。她的大多数学生是女性,有时她会和她们一起外出度假。

朱丽现在甚至还开设了互联网

课程,帮助那些没有能力聘请私人教练的人们进行健身。普通人登录朱丽的网站,只需每天支付一欧元的价格,就能根据她的视频指导进行健身锻炼。到目前为止,朱丽已经通过互联网招收到了 200 个网络学生。 爱尔



美女教练朱丽

## 站在箱子上操作 DJ 键盘—— 8 龄童成“全球最年轻 DJ”

现年 8 岁的杰克·希尔是位英格兰小学生,从去年 10 月起,子承父业的他开始在电台客串音乐 DJ(流行音乐电台节目主持人),居然深受听众欢迎。由于个头矮小,每次进入直播间后,他必须站在一个纸箱子上方才能够着 DJ 键盘,因此获得一个雅号——“箱子上的杰克”。据悉,年仅 8 岁的杰克系“全球最年轻音乐 DJ”,创造了一项世界吉尼斯纪录。

据杰克的师父、电台资深 DJ 克雷格介绍,“杰克对音乐有

天生的直觉,他做这行简直如鱼得水,前途不可限量。我有许多学生,年龄是他的两倍还多,可是没有一个像他这么出色。”

下个月,他将远赴意大利,拜见那里的著名音乐主持人斯蒂法诺·维尼利,后者曾经连续不间断主持 135 个小时的音乐节目,至今保持着“连续主持时间最长”的世界纪录。预计,杰克将与斯蒂法诺于今年 4 月共同主持一个节目,联手向该纪录发起冲击。

明天

## 希腊被绑船运大亨获释 赎金可能高达 3000 万欧元

希腊船运大亨佩里克莱斯·帕纳戈普洛斯 20 日在家人支付绑匪赎金后获释。媒体猜测,赎金总额可能高达 3000 万欧元。数小时后,惊魂未定的他向记者讲述了长达 8 天的遭绑生活。

帕纳戈普洛斯现年 74 岁,是希腊最大船运公司之一阿提卡集团创始人。他和司机 12 日上午上班途中,所乘车辆在位于雅典南部的武利亚格迈尼地区遭多名绑匪拦截。绑匪不久后释放司机,后者随即报警。8 天后,一名警察发现了帕纳戈普洛斯。

当地警方发言人帕纳约蒂斯·斯塔西斯说,警方认为,帕纳戈普洛斯的家人向绑匪支付了赎金。关于赎金具体数目的猜测众说纷纭。希腊媒体起初报道,帕纳戈普洛斯家人向绑匪支付了 1800 万欧元,随后将数额改为 3000 万欧元。

获释后,帕纳戈普洛斯说,绑匪对他以礼相待,允许他看电视,及时追踪媒体对他遭绑一事的最新报道。但他拒绝透露绑匪所在地和确切人数。帕纳戈普洛斯感谢警方和国内外一些政要对他提供的帮助,但没有指出他们的姓名。 张旌 新华社

# 绝味挡不住!

## 炫礼迎新春

挡不住的浓浓年味!挡不住的浓浓亲情!挡不住的喜悦心情!一并送给你!祝您春节快乐,绝味陪你过新年!

100% 中奖

凡在店内购物满 18 元均可获得刮刮卡一张

- 刮得“绝”字样 奖金龙鱼油一壶(2.5L)
- 刮得“味”字样 奖可口可乐一瓶(1.5L)
- 刮得“鸭”字样 奖欢乐扑克一副
- 刮得“脖”字样 奖喜庆红包封一套(8只装)

活动时间: 2009年1月20日—2009年1月30日  
活动地点: 江苏省绝味各门店

江苏省加盟咨询热线: 025-83207437